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Liebe Eltern  

In diesem Jahr fand die dritte Elternratssitzung am 22. 

September 2022 statt. Zusammenfassend wurden in der 

Elternratssitzung die folgenden Themenpunkte 

vorgestellt und besprochen: 

Informationen aus dem Schulrat 

Die Vertreter des Schulrats Martin Kohlbrenner, Sabrina 

Lukas und David Blaser haben einen Einblick in die 

Aufgaben und Funktionen des Schulrates gegeben. Eine 

Übersicht über das Wirkungsspektrum des Schulrates ist 

am Ende dieses Protokolls abgebildet.  

Informationen der Schulleitung 

Frau Andrea Fischer informierte aus der Schule:  

Vorläufiger Zeitplan der Umbauarbeiten 

• Schuljahr 22/23 + Schuljahr 23/24: 
Kernsanierung Haus Gellert + TS + KG Gellertstrasse 

• Schuljahr 22/23: Kernsanierung Turnhallen Merian 
• Schuljahr 22/23: Neugestaltung Spielwiese Gellert/Merian 
• Schuljahr 23/24: Kernsanierung Turnhallen Merian 
• Sommer 24: Umzug Haus Merian in Haus Gellert + TS + KG Gellertstrasse in sanierte 

Räumlichkeiten 
• Schuljahr 24/25 + Schuljahr 25/26: Kernsanierung Haus Merian + Neubau 
• Sommer 26: Rückkehr Klassen 4-6 ins Haus Gellert, Klassen 1-3 ins Haus Merian + Neubau 

 

Die Verkehrssituation vor dem Christoph Merian Schulhaus hat sich durch die zahlreichen Baustellen 

zusätzlich erschwert. Zur Sicherheit aller Kinder wird ausdrücklich darum gebeten, die Kinder nicht mit dem 

Auto vor das Schulgebäude zu fahren.  

Anlässe im Jahreslauf 

ELTERNRATSSITZUNG 
Kurzinformation für Eltern vom Elternrat Gellert  

zur Elternratssitzung vom 22. September 2022 
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Anlässe schulintern 

 Frühlings-, Sommer-, Herbstsingen 

Anlässe mit Eltern 

 Weihnachtssingen 

 Sporttag 

 Fasnachtsumzug 

 Schulfest 

 Tanzmorgen 
 

  

Arbeitsgruppen des Elternrats 

 

 AG Zukunftstag: Die AG Zukunftstag unterstützt Schüler bei der Suche nach einem geeigneten 

Arbeitsort, bei dem sie für einen Tag schnuppern können. Dieses Angebot richtet sich an Schüler, 

deren Eltern keine Möglichkeit haben, einen Schnuppertag an ihrem Arbeitsort anzubieten. Als 

mögliche zukünftige Kontaktstellen werden zukünftig auch öffentliche Stellen, BVB, Polizei, Schule, 

Tiefbauamt, Hochbauamt etc. hinzugezogen.  

 AG Pedibus: Beim Pedibus begleiten Eltern abwechselnd eine kleine Gruppe von Schülern auf dem 

Schulweg. Bei Interesse bitte an den Elternrat wenden.  

 AG Lehrerinnenznüni: Wir schätzen die Arbeit der Schul- Kindergartenlehrpersonen. Als 

Dankeschön organisieren Elterndelegierte traditionell gegen Ende des Jahres eine kleine 

Aufmerksamkeit. Mirjam Zimmer wird die AG nächstes Jahr von Liliane Rohner übernehmen.  

 AG Gellertkinder schenken Freude wird im neuen Schuljahr – wenn möglich – stattfinden. Infos 

dazu erfolgen in einer separaten E-Mail (Leitung Sandra Nebel).  

 AG Schulweg: Die weitgehende Vermeidung von Elterntaxis steht bei der AG Schulweg im 

Vordergrund. Dabei werden verschiedene Initiative evaluiert (Yvonne Ladner, Sandra Nebel, 

Andreas Hodel).  

 Wir freuen uns über die neuen Arbeitsgruppen/Elternanlässe mit den Themen „Bodyshaming“ (AG 

Leitung Ajeti Arbenita) und „Logopädie/Sprachförderung“ (AG Leitung Sandra Nebel). Weitere 

Hintergrundinformation werden bei der nächsten Elternratssitzung vorgestellt.    

 Wir freuen uns, die Neugründung der AG Integration/Diversität in der Schule vorzustellen.  

 

 
Elternanlässe 
  

 «Von Leistungsdruck zu Leistungsfreude» Wie Eltern ihre Kinder unterstützen können 
Donnerstag, 29. September 2022 (18:00 – 20:00 Uhr), Pausenhalle Christoph Merian Schulhaus 
 
Dieser Anlass hat bei Versenden dieses Protokolls bereits stattgefunden. Eltern, die sich für dieses Thema 
interessieren oder eine Wiederholung wünschen, können sich an elternrat-gellert@gmx.ch wenden.  
 

 «Integrative Schule – Was bedeutet das? Wie wird es an der PS Gellert gelebt und 
umgesetzt?» 

Donnerstag, 27. April 2023 (19:00 – 20:00 Uhr), Pausenhalle Christoph Merian Schulhaus 

mailto:elternrat-gellert@gmx.ch


Christoph-Merian- und Gellert-Schulhaus 

  Seite 3 von 4 

 

Um einen weiteren Einblick in den Aufbau und die Aufgaben des Elternrats, Elternratspräsdiums sowie des 

Schulrates zu geben, haben wir folgende Übersicht generiert:  

 

Die Termine für die nächsten Elternratssitzungen im neuen Schuljahr sind wie folgt (jeweils um 19 Uhr):  

 Dienstag, 24.01.2023 

 Dienstag, 25.04.2023 

 

Jegliche Anmerkungen, Fragen oder Ideen sind willkommen (elternrat-gellert@gmx.ch). 

Vielen Dank und herzliche Grüße  

Nuran Bourson, Christine Hadasch, Tamara Schön, Michael Schüpbach, Katharina Ubben  


